MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ fTupvaciou Mépog A’ - KeddAawo 2, § A. 2.3

A. 2.3. NpoBARpata

nY
65. NpofAnua 1. Katd tn petakivnon amo tnv noAn A otnv noAn B, petd oto xwpld I kat and 1o xwplod I oto xwplo A,
0 LETPNTAG TOU QUTOKLVATOU Kateypale Tic anootdoelg AB = 20 km, Bl = 13 km kot FA =5 km.

Mola sival n anootaon and To XwpLo A otnv oAn A;

13 km

66. MpoPAnua 2. Mmopeite va onkwoste OpBlo To VIOUAGmML Ttou oxNuotog; Epyaoteite oto pIKpomeipapa

mp13.ggb.

rapavi
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67. MpoPAnua 3. 2to Suthavo opBoywvio TPlywvo vo UTIOAOYIoETE Ta KN X, Y KAL W.

MNpotaon AwdaokaAiag kat ZuvodeuTikd GUAA epyaciog v1l 36
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1.39.

1.40.

1.41.

1.42.

1.43.

AoKNOELG Mpog Avon

Tetpaywvikn pifa Ostikov aplbuov

Av x > 0, va Bpeite MOLEG AT TIG MOPAKATW MOPOOTACELG ELVAL CWOTEG.

a) \/x_zzx

B) (V) =x

V) (—x)" =
8) ()" =1l

Na uTtoAoyioETe TIG TETPAYWVIKES pileG:

a) <36, /1,21, /4900
B) 1/i, Ji, 225
25" \81
v) 196 ’ 529 ' m
\f 100 \} 676
5) 0,09 [1,69 [0,004
0,16 \2,89 "\ 0,225

Av gival a < 0, TTOLEG Ao TLG MOPAKATW LOOTNTEG E(VOL OWOTEC Kall yLati;

) Jo? Hal
B) Jo? =«

V) Vo =—a
6) (\/E)Z:a

Na urtoAoyioeTe TNV T TWV TTAPACTACEWV:

a) V142

B) \/(-10)°

v) 27-27

8) \J(~4) +\(-5)°
£) \/(—7+\/2_2

No cUUTIANPWOETE TOV MOPAKATW TTVOKA:

O I R A N NN N

S5
< | x

25 4
9 49
10 36

o) Na CUYKPIVETE TA AMOTEAECUATO TWV OTNAWV \/;\/; Ko «/x -y . TLmapatnpelts;

N~

, . . fx ,
B) No cuykplveTe TaL AMOTEAECUATA TWV OTNAWV [= KAl —= . TLTIOPATNPELTE;
y

N

v) Na cuykplvete Ta amoteAéopATA TWV OTNAWY \ﬁ+ﬁ Ko .fx+y . Tunapatnpelte;

Na yEVIKEUOETE TOL CUUMEPACUATA GOG.
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1.44. Na amAOTOLNOETE TIG TAPAKATW MAPACTACELG:

a) 711 -/5-211+45
B) 7(27-1)

0 (-3)-2)
0 (-5)(4+5)

1.45. Na uTtOAOYLOETE TIC TOPAKATW TTOPOOTATELG:
a) 24/63 32 -28 +18
38 —2./18 =52
B)
a2
v 243 -3¢12 +27
7543

1.46. Na amodeitete otL:
a) |63 28| -[1-7|-1=0
B) \32-518 +74/8 —2\50 =72
V) 5721752 28+ V63 =0
8) 2|18 +o|-|[VB8 16| -2=82

1.47. Na umoloyloEeTe TIG MOPOOTACELC:

o) \3y338

B) \21+/13+9

Y \13-\21- 29 i
§) \2+\45+y22—36

1.48. Av —2<x<2, va UTTOAOYLOETE TIG MAPACTACELS:

@) A=y(x+2) +y(2-x)’
B) B=\/(x—4)2 —\/ 3—x)

1.49. Na umoloyloEeTe TIG MOPACTACELC:

a) 16x%y* avx,y>0

B) 49xy?*2® avx,y,z>0
v) J1exty*

6) «f49x8y226

1.50. a) Av x =9,va TOOBETCETE QMO TO ULKPOTEPO TPOC TO LEYAAUTEPO TOUG apLlBOUG x,x2 X .

B) Av x =% VQL TOMOBETHOETE QMO TO KPOTEPO TPOC TO UEYAAUTEPO TOUC APLOHOUC X, X2, /X .

y) MNolo €ival To cUPMEPACO OO TA ATIOTEAECLLATA TWV TIOPATIAVW TIEPLTTWOEWV;

AoknoeLg mpog Auon v11l
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1.51.

1.52.

1.53.

1.54.

1.55.

1.56.

1.57.

Atvetal opBoywvio ABIA pe AB = 8,BA = 10 kal onueio E otnv M wote El = 2. Na untoAoyioete to eufoadov tou
Tplywvou BEA.

Atvetal loookeAEG Tpaméllo ABIA pe pikpn Baon AB = 10, un moapdAAnAeg mAeupég B = AA = 5 kat Uog 3. Na
uTtohoyioete to pPadov tou tpameliou ABTA.

Eva Tpiywvo £xel MAEUPEG e UAKN X - 2, X, X + 2. AV TO X tkavoroLel tn oxéon (x—1)(x+3) =x%+13

a) Na UTtOAOYIOETE TO X.
B) Na amodeifete 6TL TO TPlywvo ival opBoywvio.

Aivovtal ol aplBuot a:xf4—\f11—\/z , [3:\/—3+«f54—x/£ , V= JST

a) Na umoloyioste Toug aplBuouc a, B, y.

B) Na amodeifete OTL TO TPlywvo Ue TAEUPEC TOUG aplBuoucg a, B, v ival opBoywvio.

v) Na ¢pépete o UPOC TOU AVTLOTOLXEL OTNV UTTOTEIVOUOQ KOlL VO TO UTTOAOYIOETE.

Na umoAoylogte Tnv TN TOU @, OMou o > 8, £I0L WOTe va LWOYXUEL N TOPAKATW LoOTNTA:

\/&—\/74—xf85+x/275 =5

Na Bpeite Tov aplOpod Twv OKLOOUEVWY TETPAYWVWY O£ KOOV amo Ta MAPOKATW OXAUATA TOU HoTifou:

o e ]

Moto oxNuo Ba £xel 200 OKLOOUEVA TETPAYWVA;

Mo va ekTnosL N ootuvopio tnv toxvtnta (km/h) evdc tumou oxAUATog T OTLYUA TIou TaTd to ppeva o
oényog, xpnotlporolel tov tOMo u=9 /% ,0mou d To UAKog(m) TOu QMOTUMWUATOG TWV AACTiXwV otV

aodalro.

o) No EKTLUNOETE TNV TOXUTNTA EVOC AUTOKLVATOU TOU OTOoLoU Ta AdoTixa Adpnoav amoTUTWHOTA URKoug: 4 m,
12 m, 16 m.
B) Evoc aotuvoplkdg yla va uttohoyilel o ypriyopo thv taxUTnTo £XEL LETOOXNUOTIOEL TOV TUMO WG £E€AC:

9d

5 j . Na e€etdoete tnv opBoTNTA TOU GUAAOYLGUOU TOU.
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1.58.

1.59.

1.60.

1.61.

1.62.

1.63.

1.64.

Appntot aplOpoi — Npaypartikoi aptdOpol
Na Bpeite To onpeio TG eUBEiAC TWV TPAYHATIKWV OPLOHWV TTOU TIOPLOTAVEL TOV aptBpod /34 .

Na Bpeite TI¢ pnTEC Mpooeyyioelg we Kot SUo Sekadika Pnoia Twv aplBpwy:
a) V6
B) V13

Na TomoBeTroeTe O€ YLa OELPA Ao TO UIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO TOUC MAPAKATW aplBUoUG:
a) /8,1,43,410

B) V11,6,417,421,10

V) 1++/3,3,43,43-1,2+3

8) V3+/2,4/5

£) \/g,VZ‘F\/g

Na AUoeTe TIG e€LOWOELG:

a) x>=6
B) x>*=-2
y) x*2=1
8) x*=11

No Bpeite 500 aptBpOUG X KaL Y,£TOL WOTE VAL LOXVEL: 5 < +/x < \ﬁ< 6.

Na e€etdoete og mola cUVOAO aplBUWY aVAKEL KABEvaC amd TouC MOPOKATW apLBUOUE GUUITANPWVOVTAC TLG

KataAMnAeg otnAec:

AplBuog Duokog Aképatog Pntoc Appntog MPayUOTIKOG

15

2

5
N

/100

4,15

0,7777

T

-12

MpoBAfRpata otoug AppnTouC apLlbuoug

Na uTtoAoyioeTe To HAKOC X OTLC TAPAKATW TEPUTTWOELS (Madaywytko Ivotitouto KUmpou):

a) B) v) x

v

3.9 km
4.3 km

im

1.7m

1m
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1.65.

1.66.

1.67.

1.68.

1.69.

1.70.

A
Aivetoat opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°). Av AB = 12 cm, Bl = 15 cm,va UtoAoyLlOETE:
a) to epPadov Tou TpLywvou.
B) to pnKog Tou UYPOUG oL AVTLOTOLXEL OTNV UTIOTELVOU Q.

Aivetat tplywvo ABI pe epPadd 400 cm’. To UPog AA TOU TPLYWVOU eival 25 cm Kat To THAMa A eival
15 cm. Noa utoAoyioete:

a) to Tunua BA

B) tnv mAcupd tou AB

y) to Uyog tou M.

Alvetol LoookeAEG Tplywvo ABI pe AB = Al =5 cm kat Bl = 6 cm.Na umtoAoyioete:
a) to uog AA Tou TpLywvou.

B) to epBadov Tou TpLywvou.

y) to UYog IZ.

Na amodeitete otL 0 MUpyog tng Milag mou €xel UPog 55 m,bev eival tomoBetnuévog oe OpBla Béon
(Mawdaywyiko Ivotitouto Kompou).

OL umapec mou eivol tormoBetnuéveg otig SUo AKPeC Tou SPOUOU aAmEXOUV HETOED Toug 8 m.Eva doptnyo £xel
neplypappo opBoywviou pe unkog 7,5 m kot mAdrog 2,4 m.Eivat Suvatov o o8nyog tou va eKTeAECEL EALYLOUG,
WOoTE To PopTNYO va KAVEL avaotpodn;

TNV nopakdtw pwrtoypadia ¢aivetal n yébupa mou evwvel To Pio e to Avtipplo. H yédupa otnpiletal oe 5
TWUAWVEG. ATIO TNV Kopudr kABe TuAwva EeKvolv KoAwSLa TTOU KATAANYOUV OTO KATACTpWHA TNG Yédupag. Av
To Uog Tou mulwva AB eival 100 m kot to peydalo kKaAwdlo AT kataAnyel og andotacn 280 m ano tn Baon

TOU MUAWVQ, va uTtoAoyioete To punkog Al tou kaAwdiou (Madaywyikd lvotitovto Kumpou).
BE
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1.71. Evog otpatiwtng Twv Etdikwv Auvapewv katePaivel and vPog h = 80 m mAvw 0TO TEVIWHEVO GUPHLOTOOYOLVO.
To pnkog tng dtadpoung elval 160 m.

a) No umoloyioete To pKog AT,
B) Na Bpeite TV KAloN TOU CUPUOTOOXOLVOU.

1.72. Muwa Aauma kpépetal pe t Pondeta dvo cuppoatooxovwyv AA kal BA avtiotoya 11 m kat 7 m. H ywvia mou

Ay
oxnuatilouv eivat AAB =90° . Not UTTOAOYLOETE TO MAATOC TOU SPOLOU X [LE TIPOCEYYLON EKATOOTOU.

1.73. To mopakdtw oXNUA OIMEKOVI(EL £va yNTIESO TEVIG HE SLAOTACELS 8,23 m TAATOG Kal 23,77 m UNKOC. €
XPOVLKN oTlyur ot aikteg Bplokovral atig Oéosic M ko I

a) Av To UTaAdKL TTOU €XEL AMOKPoUoBel amod tov maiktn Tou onueiou M kateuBUveTaL TPOC TO onueio B pe
taxvtnta 20 m/s, pe moLa eEAGXLOTN ToxUTNTA TPETEL val GUYEL 0 TtaikTng tou onpeiou I yla va mpoAdpet va
OMOKPOUCEL TO UMTAAAKL 0TO onpeio B;

B) Av teAikd o maiktng tou onueiov I KAVEL TNV amokpouch oTo onpeio B Kal To pumaAdkL KateuBUveTaL mpog to
onpeio A pe tnv mponyoUevn TaxUTNTA LE TToLa EAAXLOTN TaxUTNTA TIPEMEL va GUYEL O TIOKTNG TOU onpeiou
M 1pog to A waoTe HOALG VO OTTOKPOUOEL;

(Ot aoknoslg 1.71, 1.72 kot 1.73 mpogpyovtat amd to BipAio: Ale€iou, K.T., AumAtavitou, ., KapBadiag, K. (1990).
Madnuatika B’ luuvaoiou, BiBAloskdotik Avactaodkn, ABrva.)

AoknoeLg mpog Auon v1l 42



